

ВИШНЕВСКАЯ И РОСТРОПОВИЧ ПРОПЛУВУТ ПО ВОЛГЕ

В начале семидесятых уже попавшие в опалу Вишневская и Ростропович все еще имели возможность полулегально играть в провинции и последнее свое турне перед эмиграцией совершили именно по Волге. Сейчас звездная пара хочет повторить свой вояж. На этот раз выступить большей частью будут ученики Галины Павловны из Центра оперного пения и молодые стипендиаты Фонда Мстислава Ростроповича. Вместе с ними поедет Государственный симфонический оркестр под управлением Владимира Понькина. И возможно, в один из вечеров сам маэстро Ростропович позволит себе встать за пульт. В рамках гастролей пройдут спектакли «Царской невесты» Римского-Корсакова, а также в каждом городе состоится концерт стипендиатов Фонда Ростроповича. Музыканты проплывут по Волге на теплоходе «Михаил Фрунзе» с 10 по 19 июня.

*Мушкетеры -
до 16 лет.
С. Г.*